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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 

ΑΡΧΗΓΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ 

ΥΠΑΣΤΥΝΟΜΩΝ  

 

Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια, σας 

καλωσορίζω σήμερα ως Αρχηγός της Ελληνικής 

Αστυνομίας  στη μεγάλη αστυνομική οικογένεια.  

Η απόφασή σας να υπηρετήσετε στην Ελληνική 

Αστυνομία και συνάμα το επίτευγμά σας να 

καταταγείτε στη Σχολή Αξιωματικών, σας καθιστά 

αξιέπαινους για την ευφυΐα σας, την καρτερία που 

επιδείξατε να πετύχετε το σκοπό σας και τη θέλησή 

σας για προσφορά στην κοινωνία μας, η οποία έχει 

πολλές απαιτήσεις από εμάς και σε καμία περίπτωση 

δε δικαιούμαστε να την απογοητεύσουμε.  

Μια κοινωνία, της οποίας οι πολίτες 

αντιμετωπίζουν σε καθημερινή βάση πολλά 

προβλήματα, διαφόρων φύσεων, περιμένοντας από 

εμάς  λύσεις προς ανακούφισή τους, με σύνεση και 

επαγγελματισμό. 

Κυρίες και κύριοι δόκιμοι αξιωματικοί 

Οι εκπαιδευτές και οι καθηγητές θα σας 

μεταλαμπαδεύσουν επιστημονικές γνώσεις και θα σας 
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διηγηθούν εμπειρίες, προετοιμάζοντάς σας 

επιχειρησιακά, συνδράμοντας με αυτόν τον τρόπο σε 

ικανοποιητικό βαθμό στην καριέρα σας στην Ελληνική 

Αστυνομία. 

 Η Σχολή σας, είναι ισότιμη με τα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και θέλω να σας 

διαβεβαιώσω, ότι συνεχώς θα εκσυγχρονίζεται και θα 

αναμορφώνεται, προκειμένου να αποκτήσετε όλα τα 

απαραίτητα εφόδια για να ανταποκριθείτε με 

επάρκεια στη δύσκολη αποστολή του Σώματος της 

Ελληνικής Αστυνομίας.  

Στο χώρο αυτό, θα αποκομίσετε τα οφέλη της 

ομαδικής ζωής, από την οποία θα αποκτήσετε 

προσωπική ηθικοπνευματική καλλιέργεια, ωστόσο, 

ταυτόχρονα θα προκύψουν δεσμοί φιλίας που θα σας 

ακολουθούν για όλη σας τη ζωή. 

Θα μυηθείτε στην πειθαρχία και θα διδαχτείτε το 

σεβασμό προς τους ανωτέρους σας, τους 

υφισταμένους σας και τους πολίτες. 

Μέσω των αθλητικών δραστηριοτήτων του 

προγράμματος σπουδών της σχολής στις οποίες θα 

συμμετέχετε, θα αντιληφθείτε τη σημασία του 

αθλητισμού ως προς τη σωματική σας ευρωστία, 

καθώς και την ψυχοπνευματική σας καλλιέργεια. 
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Φροντίστε, κατά την παραμονή σας στη Σχολή, να 

συγκεντρώσετε όλα τα απαραίτητα χαρακτηριστικά 

γνωρίσματα, σε συνδυασμό με τις γνώσεις και τις 

παραστάσεις, ώστε να αποτελείτε στο μέλλον υγιές 

πρότυπο, τόσο για τους συναδέλφους μας, όσο και 

γενικά για τους ανθρώπους που συναναστρέφεστε και 

βρίσκονται στο εγγύς περιβάλλον σας.  

Η Ελληνική Αστυνομία και η κοινωνία στηρίζεται 

σε εσάς, ώστε με τις νέες και ρηξικέλευθες ιδέες που 

προφανώς έχετε, λόγω της ηλικίας σας και σε 

συνδυασμό με την αξιοσέβαστη παρακαταθήκη που 

σας αφήνουμε εμείς οι παλαιότεροι, να εφαρμόσετε 

μεθόδους αστυνόμευσης και διοίκησης του 

προσωπικού, οι οποίες θα βελτιώσουν την εικόνα του 

Σώματος. 

Και μιας και ανέφερα το θέμα της διοίκησης 

προηγουμένως, θέλω να σας τονίσω ότι πρώτιστο και 

κύριο εχέγγυο ενός επιτυχημένουαξιωματικού, 

αποτελείτο χάρισμα ενός αποτελεσματικού 

συντονισμού και ουσιαστικής επίβλεψης της 

εφαρμογής της αποστολής μας. 

Θα κληθείτε στο μέλλον με τόλμη και θάρρος να 

λάβετε αποφάσεις, από τις οποίες θα υπάρχει άμεση 

επιρροή, ανάλογα με τη βαθμίδα που βρίσκεστε κάθε 
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στιγμή, στη ζωή των συμπολιτών μας, αλλά και των 

συναδέλφων μας. 

Σας προτρέπω να είστε δίκαιοι, ακριβείς στα 

λεγόμενά σας και να αντιμετωπίζετε με ανθρωπιά τις 

καταστάσεις που θα κληθείτε να αντιμετωπίσετε, 

δείχνοντας το δρόμο προς τα εμπρός. 

Τέλος, το κλειδί για την επιτυχία στο έργο σας, 

είναι η υπευθυνότητα που θα επιδεικνύετε, η οποία 

θα συνοδεύεται αναμφισβήτητα από την επιβλητική 

σας παρουσία, αλλά και την ταπεινοφροσύνη σας. 

Κυρίες και κύριοι δόκιμοι αξιωματικοί 

Σας περιμένουν τέσσερα χρόνια, κατά τα οποία 

οφείλετε να επιδείξετε θέληση για μάθηση και 

επιθυμία απόκτησης εμπειριών, προκειμένου κατά την 

αποφοίτησή σας να είστε έτοιμοι να ανταποκριθείτε 

με επιτυχία στα καθήκοντά σας. 

Σας προτρέπω να προβείτε σε αυτοβελτίωση και 

εξάσκηση της αυτοπειθαρχίας σας, έχοντας 

παράλληλα αυτοπεποίθηση και αυτοεκτίμηση. 

Καλλιεργήστε και αναπτύξτε την κριτική σας 

αντίληψη, οργανώνοντας σωστά τις σκέψεις σας, ώστε 

να είστε σε θέση να αξιολογήσετε και να καθορίσετε τι 

συμβαίνει κάθε φορά σε δεδομένες καταστάσεις. 
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Γίνετε κοινωνοί της δημιουργικότητας και της 

καινοτομίας, καθώς η  συμβολή σας, μέσω του 

ανανεωτικού σας ρόλου, καθίσταται επιτακτική για 

την αναδιάρθρωση του πλαισίου ζωής, όπως αυτό 

διαμορφώνεται και λειτουργεί. 

Συνοψίζοντας, μην ξεχνάτε ποτέ, ότι τις δυσκολίες 

κατά τα σχολικά σας χρόνια αλλά και στη μετέπειτα 

υπηρεσιακή και προσωπική ζωή σας, θα τις 

ξεπεράσετε αν τις αντιμετωπίζετε με αισιοδοξία και 

χαμόγελο. 

Κυρίες και κύριοι δόκιμοι αξιωματικοί 

Σήμερα δίνετε όρκο να υπηρετείτε την πατρίδα. 

Αυτό, όπως αντιλαμβάνεστε σημαίνει ότι το 

επάγγελμα που διαλέξατε είναι πολύ παραπάνω από 

μια κοινή επαγγελματική αποκατάσταση. 

Αντιθέτως, αποτελεί μια δέσμευση προς τον 

πολίτη ότι θα τον υπηρετείτε και θα τον διευκολύνετε, 

προκειμένου να νιώθει ασφαλής και αξιοπρεπής κατά 

τη διαβίωσή του στη χώρα μας. 

Συνεπώς, η συστηματική απασχόλησή σας με το 

αστυνομικό αντικείμενο, πέραν της κάλυψης των 

βιοποριστικών σας αναγκών, έχει ως σκοπό και την 

προσφορά στο κοινωνικό σύνολο. 
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Στο σημείο αυτό, θέλω για ακόμη μια φορά να 

σας συγχαρώγια την επιτυχία σας να ενταχθείτε στην 

οικογένειά μας με τα νοητικά και σωματικά προσόντα 

που προφανώς διαθέτετε και να σας ευχηθώ καλή 

ακαδημαϊκή θητεία. 

Ακολούθως, θέλω να εκφράσω την ευγνωμοσύνη 

μου στους γονείς των πρωτοετών δοκίμων 

υπαστυνόμων, οι οποίοι στήριξαν τα παιδιά τους με 

κάθε τρόπο, ώστε να βρίσκονται σήμερα εδώ ανάμεσά 

μας, εξασφαλίζοντας νέα δυναμική στο Σώμα. 

Επιθυμώ, επίσης, να σας διαβεβαιώσω ότι τα 

παιδιά σας, βρίσκονται σε ασφαλές περιβάλλον, με 

έμπειρους και αξιόλογους εκπαιδευτές και καθηγητές, 

οι οποίοι θα βρίσκονται κοντά τους, σε κάθε τους 

βήμα προς την αποφοίτηση. 

Κύριε Ακαδημιάρχα και κύριε Διοικητά της Σχολής 

Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας 

Οι πρωτοετείς δόκιμοι συνάδελφοι, που σήμερα 

δίνουν τον όρκο τους, αποτελούν το μέλλον της 

αστυνόμευσης της χώρας και της διοίκησης των 

υπηρεσιών του Σώματος. 

Χρέος σας συνιστά μέσω της διασφάλισης 

απόλυτης συνεργασίας με τους αξιωματικούς 

εκπαιδευτές και τους καθηγητές, να προβείτε στην 

άρτια εκπαίδευση των δοκίμων και στη μετάδοση σε 
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αυτούς των χαρισμάτων που οφείλει να έχει ένας 

αξιοπρεπής και επαγγελματίας αξιωματικός, 

καλλιεργώντας παράλληλα στην ψυχή τους, την 

αίσθηση του καθήκοντος. 

Σας ευχαριστώ. 


